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Національний технічний університет 
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В роботі розглянуто аналітичну модель побудови одноточкової 

перспективи та геометричну інтерпретацію процесу.  

У перспективному зображенні точка проекції 𝑟̅′, 

що відповідає заданій точці 𝑟̅ коленіарна з цією точкою 

і з точкою 𝑟̅𝑆 — точкою спостереження (центром 

проектування). Тоді 𝑟̅′ = 𝑟̅0 + 𝑢𝑒̅𝑢 + 𝑣𝑒̅𝑣. Не 

порушуючи спільності, поєднаємо початок координат, 

точку О, з центром проектування - точкою 

S(O,О,О)(рис. 2): 

𝑥 cos𝛼𝑘 + 𝑦 cos𝛽𝑘 + 𝑧 cos 𝛾𝑘 − 𝐻 = 0    (1) 

Рівняння проектувального променя : 

(𝑆𝐴): 
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Розв’язуючи разом рівняння (1) і (2), визнаємо 

координати точки 𝐴′(𝑋𝐴
′ , 𝑌𝐴

′, 𝑍𝐴
′ )- центральної проекції 

точки 𝐴(𝑋𝐴, 𝑌𝐴, 𝑍𝐴) 

    𝑋𝐴
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′ =
𝐻𝑌𝐴
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, де 

𝜌𝐴 = 𝑋𝐴 cos 𝛼𝑘 + 𝑌𝐴 cos 𝛽𝑘 + 𝑍𝐴 cos 𝛾𝑘.  (3) 

Розглянемо проектування тривимірної точки 

𝑃(𝑥, 𝑦, 𝑧) в точку 𝑃′(𝑢, 𝑣)на картинну площину 𝜋𝑘: 𝑧 −

𝑁 = 0 

З подоби трикутників ∆ 0𝑃𝑧𝑃2∞∆00′𝑃2
′ випливає 

𝑢
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−𝑃𝑧
. Точка  𝑃(𝑃𝑥, 𝑃𝑦 , 𝑃𝑧)  проектується на картинну 

площину 𝜋𝑘  в точку 𝑃′(𝑢, 𝑣) = (𝑁
𝑃𝑥

−𝑃𝑧
, 𝑁

𝑃𝑦

−𝑃𝑧
)       (4) 

Нехай прямі паралельні координатній осі 0x. Тоді проекції цих прямих 

перетинаються в точці M. У цьому випадку маємо одноточкову перспективу 

(рис.3). 
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